

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

За коммунизм

ОРГАН ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания — 46-й

№ 2 (5475) ЧЕТВЕРГ, 3 ЯНВАРЯ 1985 ГОДА

Цена 3 коп.

В РАЙОНЕ НАЧАЛОСЬ ВЫДВИЖЕНИЕ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ

Высокое доверие народа

Избирательная кампания, проходящая в нашем районе, как и по всей стране под знаком настойчивой борьбы за успешное выполнение заданий одиннадцатой пятилетки, повышение эффективности производства, вступила в новую стадию: началось выдвижение кандидатов в депутаты. Почетное право первыми выдвинуть своего представителя в высший орган власти Российской Федерации — Верховный Совет РСФСР было предоставлено коллективу работников средней школы № 1 поселка Няг.

С праздничным настроением, гордые высоким доверием, собрались учителя, технические работники школы на собрание коллектива. Его открыла секретарь партийной организации школы А. А. Арзанова.

Слово предоставляется заведующей учебной частью школы Валентине Михайловне Мальцевой. Она говорит о высокой ответственности, которая ложится на коллектив в связи с предоставленным ему правом выдвинуть своего коллегу кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР.

— Я предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Ханты-Мансийскому избирательному округу № 782 учительницу русского языка и литературы нашей школы Августу Ивановну Гордиенко.

Августу Ивановну Гордиенко мы все хорошо знаем не только как прекрасного педагога, специалиста, но и как хорошего, отзывчивого товарища, чуткого человека. — говорит В. М. Мальцева. — Родилась она в 1943 году в деревне Мулигерты Октябрьского района в семье колхозников. Закончив 8 классов Шеркальской средней школы, в 1959 году поступила в Ханты-Мансийское педагогическое училище, которое закончила в 1963 году. Была направлена на работу старшей пионервожатой в Шеркальскую среднюю школу. Через год молодого специалиста выдвигают на комсомольскую работу, она उत्врждается заведующей отделом

школьной, учащейся и студенческой молодежи Октябрьского райкома ВЛКСМ. С 1967 года — Августа Ивановна учительница начальных классов в поселке Няг. Поступает и заканчивает заочно Тобольский педагогический институт, работает преподавателем русского языка и литературы в старших классах, организатором внеклассной и внешкольной работы, завучем школы.

На протяжении всего трудового пути Августа Ивановна Гордиенко выполняет большую общественную работу. Она избиралась членом райкома, окружного комсомола, делегатом районной и окружной партийных конференций, является депутатом поселкового Совета, в настоящее время — депутат районного Совета народных депутатов. Награждена грамотами райкома КПСС, райисполкома, ЦК ВЛКСМ и Министерства просвещения РСФСР, знаком «Отличник просвещения СССР».

Августа Ивановна — наш добрый советчик и наставник. — говорит В. М. Мальцева. — Она постоянно совершенствует свое педагогическое мастерство, принимает активное участие в работе методического объединения.

— Я горячо поддерживаю предложение о выдвижении кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Ханты-Мансийскому избирательному округу № 782 Августу Ивановну Гордиенко. — говорит секретарь комсомольской организации школы Т. И. Курылькова. — Главная отличительная черта Августу Ивановны — ее безграничная неуспокоенность, неравнодушность ко всем школьным делам. Она — душа коллектива, добрый наш наставник, советник, пользующийся огромным авторитетом в коллективе.

Слово берет учительница А. А. Ергулесова. Она говорит о большой душевной щедрости Августу Ивановны, ее жизненном и трудовом опыте, внимании, чуткости к людям.

— Но больше всего мне импонирует требовательность А. И. Горди-

енко к себе, к людям, высокая ответственность, с которой подходит Августу Ивановна к любому порученному ей делу. Твердо верю, что А. И. Гордиенко оправдает высокое доверие, которое оказывает ей коллектив.

Тепло отозвалась о своей коллеге и секретарь партийной организации школы А. А. Арзанова: — Все годы работы в школе я училась у Августу Ивановны самообладанию, принципиальности, высокой ответственности за порученное дело. Вижу и хорошо знаю, как переживает А. И. Гордиенко все школьные дела, с каким рвением относится она к выполнению партийных поручений, депутатских обязанностей. И от всего сердца поддерживаю предложение о выдвижении нашего товарища кандидатом в депутаты Верховного Совета республики.

Выступивший на собрании первый секретарь райкома КПСС В. Г. Калайков коротко охарактеризовал задачи, которые предстоит решать учительству Нягани, выразил уверенность, что кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР А. И. Гордиенко окажет в их решении значительную помощь.

Собрание единодушно проголосовало за выдвижение учительницы русского языка и литературы Няганской средней школы № 1 Августу Ивановны Гордиенко кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР и обратилось к ней с просьбой дать согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета РСФСР по Ханты-Мансийскому избирательному округу № 782.

Выступившая на собрании А. И. Гордиенко поблагодарила товарищей по работе за оказанное ей высокое доверие, завершила собрание, что приложит все силы, чтобы оправдать его.

Собрание единогласно решило избрать доверенным лицом выдвинутой кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР А. И. Гордиенко Людмилу Николаевну Морозову.

День открытого письма

Уважаемые товарищи! Районный комитет КПСС, исполком районного Совета народных депутатов, редакция районной газеты «За коммунизм», администрация, партийный комитет производственного объединения «Красноленинскнефтегаз» и исполком Няганского поселкового Совета народных депутатов проводят 2 февраля текущего года в поселке Нягань День открытого письма.

Его девиз — «Поселку Нягань — нашу заботу». В День открытого письма вы встретитесь с руководителями района, поселка, производственного объединения «Красноленинскнефтегаз» и других предприятий Нягани, получите ответы на все интересующие вас вопросы.

Начиная с сегодняшнего дня на всех предприятиях поселка будут установлены почтовые ящики с пометкой «День открытого письма». Кроме них свои вопросы, пожелания, советы вы можете направлять в адреса организаций, проводящих День открытого письма.

Организаторы Дня рассчитывают на ваши конкретные предложения по улучшению дел на производстве, повышению его эффективности, укреплению дисциплины труда, наведению порядка на предприятиях, в поселке.

Вопросы, интересующие вас, необходимо направлять до 20 января с. г. Они будут изучены, обобщены, ответы на них вы получите непосредственно в День открытого письма, а затем на страницах районной газеты «За коммунизм», редакция которой возьмет их на контроль и будет регулярно сообщать читателям о ходе выполнения принятых решений.

Организаторы Дня открытого письма приглашают рабочих и служащих всех предприятий и организаций жителей поселка 2 февраля в Дом культуры лесников (время будет сообщено дополнительно). Здесь на ваши устные вопросы ответят руководители района, предприятий Нягани.

Ждем ваших писем, вопросов.

НА ТРУДОВОЙ ВАХТЕ

Коллектив ОРСа Ун-Юганского леспромхоза несет трудовую вахту в честь знаменательных юбилеев — 40-летия Великой Победы над немецко-фашистскими захватчиками, 50-летия стахановского движения. В начале декабря прошлого года мы рапортовали о выполнении четырехлетнего плана, а 21 декабря завершили задание 1984 года по розничному товарообороту и обществу питанию. Трудящимся леса сверх плана было продано промышленных и продовольственных товаров более чем на 150 тысяч рублей.

Весь прирост товарооборота в прошлом году обеспечен за счет роста производительности труда, внедрения бригадной формы, применения коэффициента трудового участия. Издержки

обращения к установленному плану товарооборота снижены на 10 процентов.

Коллектив борется за то, чтобы к 9 мая этого года выполнить пятимесячный план товарооборота, задания одиннадцатой пятилетки завершить к 26 декабря 1985 года.

Тон в работе задает комсомольско-молодежный коллектив кондитерского цеха, выполнивший план прошлого года за одиннадцать месяцев и давший трудящимся кондитерских изделий сверх его на 20 тысяч рублей.

Трудящиеся ОРСа накануне Дня Великой Победы один день отрабатывают за тех, кто не вернулся с полей Великой Отечественной войны, и весь заработок перечислят в Советский Фонд мира.

А. СУПРУНЕНКО.
Мастер-кондитер
ОРСа Ун-Юганского леспромхоза.

Примерная тематика

ПОЛИТИНФОРМАЦИИ, БЕСЕД И ВЫСТУПЛЕНИЙ В ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВАХ И ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА В ЯНВАРЕ 1985 ГОДА

I. ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ СТРАНЫ.

Уроки революции (к 80-летию со дня 1-ой русской революции).

Литература:

1. Ленин В. И. Две тактики социал-демократии в демократической революции. — М., Политиздат, 1973.

2. Ленин В. И. о первой буржуазно-демократической революции эпохи империализма. — В кн.: Произведения В. И. Ленина о трех революциях — М., Просвещение, 1978, с. 93—115.

3. Революция 1905—1907 годов в России. — М., «Мысль», 1975.

4. Генеральная репетиция Великого Октября: Документы, материалы, иллюстрации о революции 1905—1907 гг. — М., Политиздат, 1980.

II. ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ СТРАНЫ.

Социалистическим обязательствам — точный расчет.

Литература:

1. Черненко К. У. Достоинно завершить пятилетку, ускорить интенсификацию экономики: Речь на заседании Политбюро. — Правда, 1984, 16 января.

2. О Государственном плане экономического и социального развития СССР на 1985 год и выполнении плана в 1984 году: Доклад заместителя Председателя Совета Министров СССР, Председателя Госплана СССР депутата Н. К. Байбакова. — Известия, 1984, 28 ноября.

3. Материалы Пленума ЦК КПСС, 23 октября 1984 г. — М., Политиздат, 1984.

4. На экономленном топливе: Об инициативе Ун-Юганского леспромхоза. — За коммунизм, 1984, 8 декабря.

5. Социалистические обязательства работников Октябрьского рыбозавода на 1985 год. — За коммунизм, 1984, 22 декабря.

III. ВОПРОСЫ КУЛЬТУРЫ И КОММУНИСТИЧЕСКОЙ МОРАЛИ.

Формирование активной жизненной позиции — актуальная задача нравственного воспитания.

Литература:

1. Материалы Пленума ЦК КПСС, 14—15 июня 1983 г.

2. Горбенко Н. Формирование активной жизненной позиции — актуальная задача нравственного воспитания. — Политическое самообразование, 1984, № 10, с. 73—80.

3. Активная жизненная позиция борцов за коммунизм. — М., Политиздат, 1979.

4. Надеждина Н. Промолчать не вправе. — Труд, 1984, 20 декабря. — (Человек и коллектив).

IV. МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ.

К итогам выборов в США.

Литература:

1. После выборов в США. — Блокнот агитатора, 1984, № 22, с. 13—15.

2. Абрамов Ю. Почему победил Рональд Рейган? — Глобус, 1984, № 35, с. 3—14.

3. Поляковский О. По мандату голостомов. К итогам президентских выборов в США. — Под знаменем ленинизма. — 1984, № 23, с. 74—75.

17 ЯНВАРЯ — ЕДИННЫЙ ПОЛИТДЕНЬ.
«Государство — это мы!» (Навстречу выборам).